

NÁZEV DIPLOMOVÉ/BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:	
Informační systémy škol – informační systémy pro řízení činnosti základních a středních škol	
Autor(ka) dipl./bak. práce:	<i>Mgr. Josef Basl</i>
Vedoucí dipl./bak. práce:	<i>PhDr. Richard Papík, Ph.D.</i>
Oponent(ka):	<i>Mgr. M. Švecová</i>
Hodnocení:	<i>výborně</i>

Cíl práce:

Vymezení IS školy a zachycení stavu v ČR s ohledem na mezinárodní kontext.

Naplnění/shoda se zadáním diplomového úkolu:

Naprosto.

Struktura práce/obsahové záležitosti:

Práce je pojata velmi přehledně, strukturně a celkem vyčerpávajícím způsobem přibližuje hlavní problémové okruhy kolem školních IS s důrazem na základní školy a střední školy. Autor sestudoval patřičnou zahraniční literaturu, rovněž využil zahraničního pobytu k vyjádření svých zkušeností. Problematiku šk. IS staví do kontextu tzv. znalostního řízení a ovlivnění procesů rozhodování. Autor se problematice šk. IS věnuje i z hlediska historického (70. a 80. léta), neopomíjí softwarové podpory a řešení. Autor kromě zahraničních zkušeností a srovnání na základě zahraniční literatury však má praktický vztah k dané problematice, což je dáno jeho dalším absolvovaným studijním oborem a pracovní aktivitou pro ÚIV (Ústav pro informace ve vzdělávání). Proto závěrečné části práce jsou v kontextu informační politiky školy, metod podpory výuky, kompetencí a kariérového poradenství. V diplomové práci se autor snaží o uvádění příkladů zahraničních i tuzemských.

Výběr informačních pramenů:

reprezentativní, výborný

Stylistická a gramatická úroveň práce:

výborná

Formální a grafická úprava práce:

výborná

Doplňující otázky/shrnující připomínky pro obhajobu:


Autor by mohl zmínit, do jaké míry má ČR zpoždění za vyspělými zeměmi.

Autor by mohl zmínit budoucí trendy šk. IS.

Je rozdíl mezi systémem pro ZŠ a SŠ?

Závěr: Předloženou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím stupněm **výborně**. Autor by mohl rovněž práci jen mírně **aktualizovat a podat brzy jako rigorózní. Doporučuji opublikovat určité pasáže v odborném tisku našeho oboru.**

V Praze, dne 11.5.2006



Richard Papík, v.r.